

圣火耀泉城 健儿展风采

第十一届全国运动会在山东济南隆重开幕

胡锦涛出席并宣布运动会开幕

新华社济南10月16日电(记者孙承斌、邹声文、刘阳)圣火耀泉城,健儿展风采。

中华人民共和国第十一届运动会16日晚在山东省济南市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席开幕式并宣布运动会开幕。

今晚的济南奥体中心体育场,灯火璀璨,群情振奋。开幕式开始前,长勺鼓乐、鲁西南鼓吹乐、鼓子秧歌等带有浓郁山东风情的文艺表演,使容纳6万人的体育场成为一片欢乐的海洋。

19时58分,在欢快的乐曲声中,胡锦涛等走上主席台,向观众挥手致意。全场响起雷鸣般的热烈掌声。

20时整,第十一届全运会正式开始。朝气蓬勃的青年迈着矫健的步伐,护拥着鲜艳的五星红旗和全运会会旗,第十一届全运会会旗走进体育场。裁判员代表方队首先入场。紧随其后的是46个代表团的运动员代表,他们分别来自各省、自治区、直辖市、香港特别行政区、澳门特别行政区、解放军、新疆生产建设兵团,以及11个行业体育协会。全场观众热情鼓掌,向精神抖擞的运动员、裁判员队伍表示欢迎。

运动员、裁判员入场完毕后,全场起立,高唱中华人民共和国国歌。雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起、迎风飘扬。

20时50分,胡锦涛用洪亮的声音宣布:“中华人民共和国第十一届运动会开幕!”

顿时,五彩的焰火腾空而起,在夜空中绚丽绽放。4000多名青年挥动着红色绣球跑进体育场,尽情欢呼跳跃。全场掌声、欢呼声经久不息。

山东省委书记、省人大常委会主任姜异康代表山东省委、省政府和全省人民,向各位来宾和来自全国各地的运动员、教练员、体育工作者表示热烈欢迎。他表示,山东将全力为参赛体育健儿和各方嘉宾创造良好环境,提供优质服务。

第十一届全运会组委会主任、国家体育总局局长刘鹏在致开幕辞时说,成功举办本届全运会,是深入贯彻科学发展观的具体实践,是新中国体育60年辉煌成就的集中展示。他衷心祝愿全体运动员顽强拼搏,赛出风格,赛出水平。

伴随着第十一届全运会会歌的旋律,全运会会旗和第十一届全运会会旗也徐徐升起。

柔道运动员刘霞、游泳裁判员曹巍分别代表参加第十一届全运会的运动员、裁判员宣誓。

“有朋自远方来共圆精彩,和谐的中国与青春同在……”第十一届全运会会歌《共圆精彩》的激扬旋律响彻体育场。象征全运会创立50年的50个和平鸽造型从空中闪亮飞来,纷繁的“星河”中缓缓展开一个巨大的碗状投影幕,投影幕上呈现出历届全运会会徽图案。随后,演员用手持的烟花组成了光芒四射的第十一届全运会会徽图案……如梦似幻的光电、烟花组合演出,拉开了大型文艺表演《和谐盛世齐舞》

情》的帷幕。整场表演由《齐鲁魂》、《和谐风》、《祖国颂》3个篇章组成。投影幕上展现出泰山巍巍屹立的雄姿,稚嫩的童声吟诵着孔子传承千载的经典,舞动的纱幔表现出奔流不息的黄河、千帆竞发的大海、喷涌跃动的泉水等场景,柔婉的歌舞重现了李清照名词的意境……《雄峙天地》、《圣贤之光》、《长河入海》、《漱玉古韵》等节目,向观众描述了齐鲁大地壮阔旖旎的自然风光,底蕴深厚的历史文化和气象万千的时代新貌。从容潇洒的太极扇,活力迸发的健身操,热情如火的啦啦队,迎风飞舞的风筝……《扇舞气畅》、《青春炫彩》、《莺飞凤鸣》等节目,通过精彩纷呈的群众体育表演,形象演绎了体育给人们带来的健康与快乐,生动诠释了本届全运会“和谐中国、全民全运”的主题。红旗挥舞,红绸飞扬,在《歌唱祖国》的乐曲声中,演员们不断变换队形,组合出巨型五角星图案和“60”字样,为共和国60华诞献上真诚祝福……最后一个篇章《祖国颂》热烈奔放、昂扬奋发,集中抒发了中华儿女对伟大祖国的真挚情怀和再创辉煌的豪迈气概。胡锦涛等领导同志和全场观众一道,一次次为精彩的表演热烈鼓掌。(下转第3版)

10月16日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在济南出席中华人民共和国第十一届运动会开幕式并宣布全运会开幕。

新华社记者 鞠鹏 摄



10月16日,第十一届全国运动会开幕式在山东济南奥体中心体育场举行。图为开幕式现场。

胡锦涛在接见新中国体育发展60年来涌现出的优秀运动员、教练员代表和全国体育先进集体、先进个人代表时强调

深入开展全民健身运动 不断提高竞技体育水平 努力推动我国由体育大国向体育强国迈进

新华社济南10月16日电(记者孙承斌、邹声文)在第十一届全国运动会即将开幕之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛16日下午在济南亲切接见了新中国体育发展60年来涌现出的优秀运动员和教练员代表、全国群众体育先进单位和先进个人代表。

全国体育系统先进集体和先进工作者代表。

接见大厅里气氛热烈。当胡锦涛等领导同志来到这里,全场掌声雷动。胡锦涛等高兴地同大家热情握手、亲切交谈。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了重要讲话。他代表党中央、国务院、中央军委,向在场的代表们,并向全国体育战线的同志们,致以诚挚的问候和崇高的敬意。

胡锦涛指出,国运盛则体育兴。新中国成立60年来,伴随着共和国波澜壮阔的发展历程,我国体育事业也取得了举世瞩目的辉煌成就。特别是北京奥运会和残奥会成功举办,有力推动了我国体育事业的长足发展,极大激发了中华儿女的爱国热情和民族自豪感。体育战线的同志们为祖国和人民赢得的无上荣光、作出的突出贡献,将永载共和国的史册。

胡锦涛强调,体育是综合国力的重要组成部分,是社会文明的重要标志。他希望体育战线的同志们牢记肩负的历史使命,全面贯彻党的体育工作方针,大力弘扬伟大民族精神,深入开展全民健身运动,不断提高竞技体育水平,努力推动我国由体育大国向体育强国迈进,为构建社会主义和谐社会、促进人的全面发展作出更大贡献。

中共中央政治局委员、国务院委员刘延东在主持时说,胡锦涛总书记的重要讲话对我国由体育大国向体育强国迈进提出了新的更高要求,给广大体育工作者以极大的鼓舞和鞭策。我们一定要认真学习贯彻胡锦涛总书记的重要讲话精神,为全面推进我国体育事业发展作出新的贡献。

参加会见的领导同志还有:刘云山、令计划、王沪宁、李建国、林文漪和李继耐等。

胡锦涛会见国际奥委会主席罗格

新华社济南10月16日电 国家主席胡锦涛16日晚上在山东济南会见了国际奥委会主席罗格。

胡锦涛欢迎罗格出席中华人民共和国第十一届运动会,对他连任国际奥委会主席表示祝贺。

胡锦涛说,去年8月,在国际奥委会大力支持下,在国际奥林匹克大家庭成员共同努力下,北京奥运会、残奥会取得圆满成功。北京奥运会、残奥会的成功举办,弘扬了奥林匹

(下转第3版)

标题新闻

(据新华社)

- 第十届中国西部国际博览会暨第二届中国西部国际合作论坛在成都开幕 温家宝出席并致辞
- 温家宝会见出席第十届中国西部国际博览会的外国领导人
- 贾庆林在河北唐山调研时强调 坚持高起点高质量高水平推进曹妃甸科学发展示范区建设
- 首届曹妃甸论坛在河北开幕 贾庆林出席并发表主旨演讲
- 习近平与匈牙利总统绍洛伊会谈
- 贺国强会见出席亚太经合组织反腐败研讨会的中外代表
- 周永康在听取中央信访工作督导组汇报时强调 以改革创新精神扎实做好新时期信访工作 进一步密切党同人民群众的血肉联系

尉健行同志著《工会的基本职责》日前出版发行

本报讯 尉健行同志所著《工会的基本职责》一书,近日由中国工人出版社出版发行。

本书针对发展社会主义市场经济、我国经济关系、劳动关系发生急剧深刻变化的新情况,围绕工会履行维护职工合法权益这一基本职责展开。该书内容取自尉健行同志1993年至2002担任中华全国总工会主席期间的有关讲话、文章、批示等,其中一些内容是首次公开发表。

该书真实记录了尉健行同志在党中央领导下,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,

解放思想,实事求是,与时俱进,在领导中国工会工作中所走过的历程。全书着重阐述了坚持用科学理论统领工会工作,始终把工会工作放到党和国家工作大局中去认识和把握,推动党的全心全意依靠工人阶级根本指导方针的贯彻落实,切实履行工会维护职工合法权益的基本职责,依法维护广大职工参与和组织工会的权利,依法维护广大职工的经济利益、民主权利和精神文化需求,最大限度地保护、调动和发挥广大职工的积极性、创造性,在推进改革、促进发展、维护稳定中更好地发挥工人阶级主力军作用等重大问题。

张世平以证婚人身份致证婚词,并祝新人们和和美美,白头偕老。李世明代表全总党组、书记处致词,希望新人们在组建小家庭后,热爱祖国,热爱生活、热爱家庭,既干好本职工作,为党和人民的事业和工会事业奋斗终身,又能在家孝敬父母、夫妻互爱,拥有人生美满的甘甜。张世平和李世明还代表全总党组、书记处向每对新人赠送了一份特殊的纪念证书。

此次集体婚礼是在全总办公厅、机关党委领导下,由全总机关工会和团委具体操办的。全总机关党委有关负责人表示,举办青年集体婚礼,意在解决外地年轻人在京工作忙碌无暇举办婚礼的实际困难,同时集体举行也体现了节俭办婚礼的新风尚。从外地赶来参加儿子婚礼的父母们感动地说:“组织上安排了如此盛大的集体婚礼,形式简洁又时尚,很有纪念意义。”

集体婚礼在新人们合唱《歌唱祖国》的激情感旋律中落下帷幕,大家用歌声分享幸福,用浓浓的甜蜜爱意祝福祖国。

倡导节俭新风 情系大“家”小“家”

全总机关举办首届青年集体婚礼

本报北京10月16日电 (记者于完尼丁军杰)洁白的婚纱、大红的喜字……今天上午,全国总工会机关大楼会客厅里一片喜气洋洋,“情系祖国·爱在总”——全总机关首届青年集体婚礼在这里热烈举行,来自全总机关及直属单位的9对新人浪漫牵手,步入神圣的婚姻殿堂。

全国人大常委会副委员长、书记处第一书记孙春兰和全总副主席、书记处书记徐振寰、陈荣书,全总经审会主任张世平,全总书记处书记李世明、喻红秋等出席婚礼,共同见证了新人们的幸福时刻。

金秋十月是收获爱情和幸福的季节,又恰逢国庆60周年,新人们以相守终生的诺言

全国总工会加强机关工会建设座谈会在浙江召开

乔传秀出席并讲话

本报杭州10月16日电(记者李刚毅)10月16日,全国总工会加强机关工会建设座谈会在浙江召开。中华全国总工会副主席、书记处书记乔传秀出席了会议,并就认真学习贯彻党的十七届四中全会精神,进一步做好新形势下机关工会工作发表了重要讲话。

乔传秀强调,党的十七届四中全会是在我国改革发展进入关键阶段召开的一次重要会议,胡锦涛总书记的重要讲话和全会通过的《关于加强和改进新形势下党的建设若干重大问题的决定》,为加强和改进新形势下党的建设,开创中国特色社会主义事业新局面指明了前进的方向,也对加强工会建设与灾后恢复重建和应对金融危机相结合,确保今年就业目标任务的圆满完成。按照国务院第67次常务会议部署和国务院领导的要求,督察组一行抵达四川后,先后到绵阳、德阳两市及所属的江油、广汉两

力,在密切联系职工群众上发挥模范作用,充分体现工会组织在推动经济发展、维护职工合法权益和社会和谐稳定中大有可为、大有作为。

在听取了浙江、山西、江苏、福建、江

西、湖南、广东等省总工会及浙江省省直工委的发言后,乔传秀充分肯定了各地机关工会在党委和地方总工会的领导下,在服务大局、服务职工、服务机关建设中的实践经验。她要求各级机关工会要站在深入贯彻党的十七届四中全会精神,为党的建设服务的高度,提高对加强机关工会建设重要性的认识,增强做好机关工会工作的责任感、使命感,在推进机关党的建设中充分发挥作用。

浙江省人大常委会副主任、省总工会主席刘奇出席了这次出席了座谈会。

王炳率国务院就业工作督察组在川督察时提出

落实积极就业政策确保就业局势稳定

个县级市,听取当地就业工作情况汇报,召开由高校毕业生、基层工作人员、企业等方面代表参加的座谈会,并深入到企业、乡镇和社区了解基层就业情况。

让督察组深切感受到的是,汶川特大地

震发生和国际金融危机到来以后的四川,在面临极其困难、极其复杂的就业形势的情况下,通过各级党委政府的高度重视、政策措施落实到位、就业服务功能完善,仅用一年的时间,就使全省新增就业人员数量、失业

率、外出务工人员数量等指标基本恢复到震前水平,迅速扭转了严重不利的就业局势。据统计,今年1至9月份,四川城镇新增就业56.4万人,下岗失业人员再就业24.4万人,其中就业困难对象再就业7.8万人。(下转第3版)